



柴伟调研公安机关扫黑除恶专项斗争开展情况时强调 盯紧重点行业领域 多点突破 纵深推进

督导调研

本报讯(记者 王茵)4月2日下午,市委书记柴伟调研公安机关扫黑除恶专项斗争开展情况时强调,要切实发挥扫黑除恶专项斗争主力军作用,盯紧重点行业领域,围绕关键问题,化解主要矛盾,多点突破,纵深推进,坚决打好扫黑除恶专项斗争攻坚战。

柴伟一行看望慰问了奋战在一线的特警队员和扫黑除恶专项斗争工作人员,观看了全市公安机关扫黑除恶专项斗争成果展,察看了机构设置、办公环境、基础工作等情况。在随后召开的座谈会上,副市长、市公安局局长许辉汇报了全市公安机关扫黑除恶专项斗争开展情况、存在问题以及下一步打算。

柴伟代表党委、政府感谢公安机关为营造安全有序发展环境作出的贡献,对公安队伍在扫黑除恶专项斗争中取得的工作成绩给予充分肯定。他指出,中央扫黑除恶专项斗争开展以来,全市广大公安干警精心组织、周密部署,从思想认识上到实践行动上,从宣传发动到部署落实、从线索摸排到案件侦破,各环节协调推进,各部门全力配合,围绕征



4月2日,市委书记柴伟调研公安机关扫黑除恶专项斗争开展情况。图为柴伟在市公安局调研时仔细察看相关材料。本报记者 夏景明 摄

地拆迁、交通监管、金融环境等重点领域,出实招、担重任,成绩明显,效果突出。

柴伟强调,中央扫黑除恶专项斗争第13督导组已经进驻吉林省,各级各部门要把督导作为一次对工作的“综合会诊”和“全面体检”。要提高政治站位,切实增强责任感、紧迫感,在宣传发动、线索摸排、

深挖彻查上下功夫。要在配合督导和整改问题过程中历练队伍、提升能力、转变作风、增强本领。要切实发挥扫黑除恶专项斗争主力军作用,盯紧重点行业领域,围绕关键问题和主要矛盾,多点突破,纵深推进,坚决打好扫黑除恶专项斗争攻坚战。

市领导陈瑞、胡永为,中

级人民法院、市司法局、市纪委监委、市委宣传等部门负责人参加调研。



中央扫黑除恶专项斗争第13督导组值班电话和邮箱

根据安排,中央扫黑除恶专项斗争第13督导组进驻吉林省时间为1个月。
督导组进驻时间:2019年4月1日—4月30日

专门值班电话: 0431-85294155
85296055(8部热线)
邮政信箱: 吉林省长春市长春市A012号邮政专用邮

电子邮箱: jsshcedj@163.com
受理举报电话时间: 每天8:00—20:00

根据党中央、国务院要求和督导组职责,中央扫黑除恶专项斗争第13督导组受理吉林省涉黑涉恶方面的来信来电举报。

按照市委、市政府相关部署,我市自3月9日起,在全市范围内启动大规模拆违拆假行动。

“不破不立、破而后立”这一道理人人都懂,可大规模拆除违建建筑,碰触的是十几年的历史遗留问题,关乎的是不法者的切身利益,捅这个“马蜂窝”着实不容易,做到快速、平稳、有序,更是不易。在这一过程中,龙山区、西安区、经济开发区作为行动主体,大家不约而同,把最大的“赞”点给了市城市管理行政执法局。在他们看来,此次拆违拆假行动是近年来执行力度最强、效果最明显的一次。之所以取得这样的成绩,得益于市委、市政府的决心、全市上下的共同努力,更得益于部门之间的相互配合。这其中,城市管理行政执法局功不可没,这些城市“大管家”用行动诠释了市委书记柴伟常说的那句“功成不必在我,功成必定有我”。

假大棚、违建房,混淆是非,牟取利益。

重拳出击,联合亮剑。一个字,“拆”!“假大棚”是此次拆违拆假行动中的重点打击对象,也是最难啃的“硬骨头”。

3月25日,在龙山区银基南地块拆除现场,龙山区政府主要领导告诉记者,所谓“假大棚”实际上是农民为套取国家补偿款建起的假农用大棚,将农地非农化,从事各种经营性活动,不但长期占用耕地,破坏土地生态,而且混淆是非,一旦动迁,将会给国家造成巨大经济损失。和“假大棚”相邻的,还有多处无审批手续的违建建筑,大大小小排出一长趟,其目的同样是为了套取国家征收补偿款。

据介绍,由于存在时间长、鉴别难度大,牵扯问题多,银基南地块被称为“最难拆”地段。此次得益于相关部门的大力支持,他们仅用了两天时间,便将这块地儿的假大棚和违建房彻底清零。

谈到部门的配合与支持,龙山区政府主要领导对城市管理行政执法局竖起了大拇指。据了解,大规模拆违拆假行动开始以来,局主要领导和管理领导多次主动带队与区里对接工作,到一线现场指挥,局城市管理处、规划执法大队更

不足二十天 自主拆违90处 配合行动20余次 点赞城市“大管家”：“功成不必在我，功成必定有我”

本报记者 王茵

是全程支持,全天候配合,成为拆违拆假行动的主要力量。3月21日至26日,得益于这支力量的强有力配合,龙山区利用6天时间,对寿山镇七一村、工农乡渭津河北岸、七一立交桥银基南、五一立交桥辽源驾校等处违建和假大棚集中地块,依法开展了强制拆除行动,共拆除假大棚314栋900余亩、大型违建建筑14处16000余平方米。

采访中,龙山区政府主要领导感触颇深:“硬骨头”难啃,“马蜂窝”难捅,但只要各级党委、政府拿出敢于担当的勇气和功不在我的正气,坚定一抓到底的决心和敢打必胜的信心,便足以“石以砥焉,化钝为利”。

彩钢房、洗车棚,私搭乱建,触目惊心。围挡成了“遮羞布”,不“拆”不足以安民心!

提起福镇大路,许多人会为这个城市东出口的窘迫而汗颜:房子破、违建多,脏乱差污成典型。2012年创建省级卫生城市时,相关部门曾对该出口进行多次整治,但几年后又回到老样子。

2015年福镇大路进行维修改造,建设部门在老马市、立交桥附近路两侧竖起了大片围挡。没想到,私搭乱建现象非但没有收敛,反而愈演愈烈,围挡变成了“遮羞布”,各种彩钢房、棚厦在背后大肆兴建,脏乱差污,触目惊心,各种条幅、牌匾、广告举目可见,侧目可睹,渲染着令人不忍目睹的城市“陋习”。

3月9日至18日,市城市管理行政执法局城市管理处与规划执法大队利用10天时间,对该出口进行了全面清理,所有围挡被全部拆除,同时拆除未经审批彩钢房15处、废品收购站2处、牌匾55块,清理违章占道经营2处,拆除力度之大、范围之广、清理之彻底堪称史上之最。

在清理东出口的同时,局城管处及规划执法大队还配合辖区政府对城市西、南、北三大出口进行了彻底整治,不足二十天时间,田家炳高级中学、仙城小区、向阳建材市场、向阳村多处历史遗留问题被连根拔出。

在局城管处的一份主次干道违法建设拆除报表中,记者注意到,截至3月25日,该处除配合辖区政府联合行动外,还自主拆除包括烧烤店、洗车厂、堆料棚子、美食广场等各类违建建设90处,面积5295平方米。拆除303国道大型户外广告9个,拆除跨街广告3处约150平方米,落地广告4处约1200平方米,墙体广告17处1098平方米,合计21处,25块,总面积2448平方米。

对于此次大力度的整治行动,市城市管理行政执法局相关负责人认为,这是民心所向,大势所趋,也是城市发展的必然选择,不拆不足以震慑违法行为、不足以体现规划刚性,不足以体现社会公平。

免冲公厕、报刊零售亭,尘满面、鬃生霜。固执矗立20年,城管出手“拆”你没商量!

二十世纪初,我市曾在中心城区休闲广场和主要路口设置部分免冲公厕和报刊零售亭。时至今日,这些免冲公厕和报刊零售亭早已失去功效,尘满面,鬃生霜,固执矗立在街头、广场及主要路口,成了严重影响城市颜值的“雀斑”“脏点”“黑窟子”,市委、市政府多次下决心拆除,却因各种原因被搁置。

据城管处执法人员介绍,一些座落在繁华地段的免冲公厕和报刊亭,早已经改变用途,卖起了烟酒、日杂、小百货,缺乏统一监管,没有任何保障,几经转手后甚至连真正的房主都找不到,不但“颜值”欠

佳,更重要的是存在巨大安全隐患。随着今年大拆违行动全面启动,城市管理处下定决心,彻底清理这些影响形象、阻碍交通的城市顽疾,还老百姓健康、有序、干净、整洁的生活环境。

在城管处,记者了解到,经过排查、告知、劝诫、强制执行等多轮努力,截止3月26日,全市8处免冲公厕、18处报刊零售亭已全部拆除。

采访中,城管处负责人郑新君告诉记者,自大拆违行动启动之日起,城管处便开启了“白加黑”“五加二”模式,早晨天一亮便赶往拆违拆假地块,忙活一整天,晚上还领导还要和几个大队长碰一碰当天情况,研究第二天的工作安排。截至目前,他们自主拆除各类违建建设90处,配合龙山区、西安区、开发区联合行动20余次。

别看工作挺辛苦,可郑新君却乐在其中,用他的话说:累是累点儿,可大伙儿心里挺痛快,只要领导重视,百姓满意,多大的“马蜂窝”咱都敢捅。在他看来,这次大规模拆违拆假行动体现了党委、政府加大城市管理力度的决心,这是对城管人最大的支持,为此,他们愿意付出更多汗水和努力。

小棚屋变连片房,小吃摊兼修车厂。肆意违建,无视法治。必“拆”无疑,一“拆”到底!

3月30日,巨峰生化公司正门对过、福兴路路口,盘踞25年的一处“小据点”正在做最后清理。

一位正在帮忙打扫的工人告诉记者,这房子1994年就建了,那时还只是小吃摊,专门为对面工厂施工的工人卖点豆腐脑、矿泉水、饮料啥的。后来越扩越大,后面盖起了连片房,用来出租,旁边建起修车厂,修车大车。

随行的城管处新兴大队队长王鹏告诉记者,除了该“小据点”,他们还到附近一处大型广告牌实施了拆除,因地处主路口,这两处“灰头土脸”的违建设施不但有碍观瞻,而且阻碍交通、影响出行,更重要的是存在较大安全隐患,必须拆除。

在南环大路沿巨峰生化上行至大唐电厂路段,王鹏介绍,由于该路位于城乡结合部,除私搭乱建外,杂草丛生、杂物乱堆,条幅牌匾随意悬挂,随处可见,3月17日至18日,他们利用两天时间对该路段违建建筑实施了拆除,区政府和福阳社区还派出多名工作人员对此地杂草、杂物进行了清理整治。

与此地情况大同小异,3月29日,高速公路北出口,城市管理行政执法局规划执法大队对该处多年形成,面积达687平方米的违建建筑实施拆除。

对于这类多年形成、不断拓展、由小到大的违建建筑实施强制性拆除,许多老百姓拍手称快。采访中,一位不愿透露姓名的机关工作人员表示,如此肆无忌惮扩建房,根本无视法律法规,无视社会公平,这样的行为决不能纵容,应该一拆到底,连根拔除。

大肆肆建建房,疯狂蚕食林地。强“拆”背后还需监管打击处罚。

3月31日,在盛世花园小区后侧,映

改 变 是为了更好地生活

孙弘遍访脱贫攻坚任务重点镇 检查指导脱贫攻坚和森林防火工作

本报讯(记者 赵强 王彦雨)4月2日,市长孙弘深入东丰县和东辽县,遍访脱贫攻坚任务重点镇,检查指导脱贫攻坚任务落实和森林防火工作。

孙弘非常关心东丰县大阳镇红旗村、东辽县平岗镇大营村整村脱贫和重点贫困户脱贫情况。在红旗村和大营村村部,孙弘仔细察看脱贫攻坚工作档案资料,向镇村干部、驻村第一书记详细了解贫困户人口、产业扶贫、帮扶举措等方面情况,听取脱贫攻坚开展情况汇报,要求当地党委、政府进一步加大精准

扶贫、精准脱贫力度,确保贫困户如期脱贫,坚决完成脱贫攻坚目标任务。在王振和、李永田两户贫困户家中,孙弘仔细察看、翻阅了脱贫信息记录板和扶贫信息资料袋,了解县、乡、村领导包保帮扶情况,详细询问贫困户致贫原因、身体状况、家庭收入、生产生活等情况,鼓励他们坚定信心,保持乐观向上的生活态度,坚信在党和政府的帮助下,日子一定会越来越好。孙弘要求,各级各部门要提高政治站位,把脱贫攻坚责任扛在肩上、放在心上,精准施策,

因地制宜发展产业,壮大村级集体经济,以产业带动扶贫、以产业促进脱贫,确保脱贫攻坚工作实效。

当前正值森林防火关键期,孙弘高度重视森林防火工作。在东丰县大阳林场、东辽县白土岭等地,孙弘看望慰问了坚守岗位的护林防火工作人员,与防火值班员、护林员亲切交谈,详细了解森林防火扑火队伍建设、防火救火设施配备、日常值班备勤、巡查防护森林、防火宣传工作开展和林场改革、发展林下经济等情况。孙弘要求,各级党委、政府和林业部

门要提高思想认识,坚决克服麻痹、侥幸心理,全力做好森林防火工作;要强化森林防火专业队伍建设和森林防火应急演练,提升实战技能;要加强宣传教育,充分利用各种媒体,全方位做好森林防火宣传工作,增强群众森林防火意识;要严格落实森林防火责任,加强值班值守和调度巡查,坚决遏制森林火灾事故发生。

副市长康忠贵,市政府办、市民政局、市住建局、市农业农村局、市扶贫办、市林业局等相关单位负责人陪同检查。

聚焦问题 自我加压 扎实做好专项巡视问题整改“后半篇”文章

我市召开脱贫攻坚专项巡视整改工作调度会

本报讯(记者 赵强 王彦雨)4月2日下午,我市召开脱贫攻坚专项巡视整改工作调度会。市长孙弘出席会议并讲话,副市长康忠贵主持会议。

会上,康忠贵首先传达了全省脱贫攻坚专项巡视整改工作调度会议精神。东丰县、东辽县、龙山区、西安区、市民政局、市住建局、市农业农村局先后汇报脱贫攻坚专项巡视问题整改工作有关情况。

在听取相关工作情况汇报后,孙弘对各县(区)、各部门前一阶段问题整改工作给予充分肯定,就下一步工作

作出安排。

孙弘指出,要坚持目标导向,持续开展整改任务攻坚行动。要集中力量打好春季攻坚战,坚持举一反三、触类旁通,透过问题透面思点,认真对照排查,做到立行立改、即知即改;要持续打好歼灭战,加重点对点、面对面反馈问题,层层传导压力,切实巩固整改成果。要扎实开展查漏补缺工作,严格按照中央“六个精准”要求,对照“两不愁、三保障”标准,把精准贯穿识别、施策、退出、保障、巩固和问题整改各环节。

孙弘强调,要坚持问题

导向,切实解决群众反映强烈的突出问题。要做到现有问题全面整改、同类问题坚决杜绝;要巩固过去成果,为明年两年完成任务奠定基础,要切实做到问题不解决不放过。要坚持精准方略,确保高质量如期打赢脱贫攻坚战。各县(区)要统筹用好各级扶贫资金,优化资金配置,提高使用效率。要稳定“边缘群体”,健全动态监测网络,重点在防范保稳机制上下功夫,要提前制定防范处置预案,稳住脱贫成果。

孙弘要求,要坚持转变作风,为打赢脱贫攻坚战提供坚强保障。要以坚决的态度

落实好责任,工作组要落实好牵头责任,县(区)要落实好主体责任,部门要落实好包保责任,要明责、落责、查责、追责,齐抓共管,切实强化责任传导和工作督导。各县(区)、各部门主要负责同志作为巡视整改的第一责任人,要亲自上阵、亲自上手,做到直接抓、抓具体、抓到底,扑下身子,解决问题。

市政府办、市民政局、市财政局、市住建局、市农业农村局、市商务局、市文旅局、市金融办、市扶贫办主要负责人,各县(区)政府及扶贫办主要负责人参加会议。

人记者眼帘的一幕令人震惊:小区后身偌大的一片林子已经被蚕食得伤痕累累,面目全非,到处是拆剩的砖头瓦砾,枯死的树苗、倒伏的树干,一块一块的小片荒。

据随行的城市管理行政执法局园林规划处业务科长王炳峰介绍,该处山林是目前我市主城区内最大的一片林地,在许多老百姓心中,这是一处挺不错的森林公园。2010年,盛世花园回迁小区建成入住,该小区依山而建,起初大家都以为这里山林景致极佳,可没想到几年以后,毁林开荒现象开始陆续出现,园林处想尽各种办法,可情况仍然越来越严重,不但开荒,还盖起了房子,而且越盖越多,越盖越大,与树木花草打了多年交道的王炳峰说,条幅牌匾随意悬挂,随处可见,3月17日至18日,他们利用两天时间对该路段违建建筑实施了拆除,区政府和福阳社区还派出多名工作人员对此地杂草、杂物进行了清理整治。

王炳峰说,此次他们在局规划执法大队协助下,共清除小片荒110余处,违建棚厦37处,整理出用于绿化的场地41000平方米。处领导已制订方案,整理出来的绿化用地,分两部分栽植:对于方便浇水、利于管理的整块绿地,结合全民义务植树的活动,栽植山杏、紫叶李、海棠等观叶观花的亚乔木,作为圃地管理,待成苗后用于城区绿化栽植。对于零散的、不利于养护浇水的场地,栽植小片的营养钵苗,以云杉、樟子松为主进行植树造林,预计栽植30000株。

一场大规模拆违拆假行动,城市管理行政执法局作出了巨大贡献,不但三个区的领导,包括辖区百姓,全市干部群众都对他们给予肯定,把这最大的“赞”点给他们,“功成不必在我,功成必定有我”。他们无愧于这份境界和担当。